2024年9月12日 星期四



美國一些政治勢力對港對 華敵意滿滿,打壓無所不用 其極。美國國會衆議院日前 通過所謂「香港經濟和貿易 辦事處認證法案」,鼓噪取消

責編 林健文 美編 曹俊蘋

香港特區駐美經貿辦事務處特權豁 **免待遇甚至關閉辦事處,華府多個部門炮製** 對港所謂「更新版商業警告」,抹黑香港營 商環境。其所作所爲無疑是把經貿問題政治 化、工具化,「以港遏華」之心昭然若揭

香港與包括美國在內的世界多個交易夥伴 建立合作關係,在互惠互利的基礎上取得雙 贏與發展,絕非哪個國家單方面的恩賜,而 香港長期是國際金融和貿易中心,諸多獨特 優勢集合,其角色地位一直受到各國和地區 的高度認同和重視。美國大搞單邊主義,注 定徒勞無功,反會先受其害。

美國肆意操弄港美貿易議題,抹黑香港國 際聲譽,已非新鮮事。2021年,美就針對香 港國安法發出所謂警示,今次妄言香港在實 施香港國安法和《維護國家安全條例》後, 在港美企會面臨營運風險云云,無理攻擊從 未中斷。然而,任何不帶政治偏見的人,都 會知道美國的所謂警告,是徹頭徹尾的謊言 與污衊。香港的營商環境如何,數據會說 話。英媒《經濟學人》最新公布的「全球商 業環境」排名,香港位列第九名;本港目前 有近1.5萬間外資企業,創歷史新高;投資推 廣署去年協助382間內地及海外企業在港開設 或擴展業務,按年增長27%,投資金額超過 616億港元;自2022年以來,港府已收到來自 全球超過32萬份人才入境申請,當中接近20 萬份已獲批,超過13萬名人才已到港定居 事實證明,實施香港國安法和《維護國家安 全條例》以來,香港法治和營商環境更優 良,作爲國際商業樞紐的重要性依然堅挺, 美國所謂「商業警告」淪爲笑柄。

昨在港舉行的第九屆「一帶一路」高峰論 壇,吸引近6000名來自70多個國家和地區的 人士與會,亦反映國際社會對香港扮演重要 國際商貿平台角色寄予厚望,展現了香港魅 力、能力、活力。可以說正正打了美法案的 臉。行政長官李家超表示,香港是高度開放 和國際化的城市,得益於堅實的法律體系和

「一國兩制」的政策支持,能作爲「超級聯 繫人」和「超級增值人」,提供一流的基礎 設施和專業服務,促進貿易。對香港來說, 深度參與共建「一帶一路」,抓住新機遇 拓展新市場,是有力消除美方單邊主義負面 影響,助自身發展更上層樓的需要;來自全 球的投資者,尤其是共建「一帶一路」國家 的商界人士,亦可盡享香港在金融、法律、 物流等方面的專業服務優勢,在港將生意做 大做強,雙方都可獲得巨大收益。

其實美港利益有廣泛交集,過去十年,美 對港貿易順差超過2700億美元,是其全球貿 易夥伴中最高,目前1200餘家美國企業在港

投資興業,香港駐美三個經貿辦在當中發揮了積極的促進 作用。若美國一意孤行與香港搞「脫鈎」,香港固然會失 去一些利益,而美國也必將自損其身,自食惡果。「背靠 祖國、聯通世界」,香港發展機遇處處,只要靈活走位, 加快深化區域合作,拓展經貿網絡,與世界各地開展更加 緊密的交流合作,香港自能無懼恫嚇並反制打壓,獲得更 好發展。

香港商報評論員 蘇信

# 香港活力魅力依然 美[惡法]自暴其醜

熱門話題

第九屆「一帶一 路 | 高峰論壇隆重 開幕,論壇吸引近

6000位來自70多個國家和地區的人士與會, 包括超過80位「一帶一路」沿線國家和地區 的政商領袖,充分反映「一帶一路」倡議已 經成爲「發展之路」、「繁榮之路」,通過 構建互聯互通,各國經濟都取得了長足的發 展,同時香港舉辦的「一帶一路」高峰論 壇,更已成爲各國參與「一帶一路」,推動 項目對接的重要平台,每屆論壇都吸引大批 政商精英雲集香港,利用香港功能平台,投 身「一帶一路」建設。「一帶一路」高峰論 壇再次表明香港的活力、魅力、實力依然, 仍然是國際金融商貿中心,一些西方國家別 有用心的抹黑,動搖不了香港的營商環境, 也影響不了香港以至國家繼續推動高水平開 放的步伐。

李家超特首在致辭時亦指出,香港作爲國家 與世界之間的「超級聯繫人」和「超級增值 人」,是國家唯一的國際城市,扮演重要的角 色,擁有世界級的基建和服務。他又指不少央 企近年已在香港設立區域總部,利用香港的專 業服務優勢開拓「一帶一路」機遇,充分體現 對香港的信心和支持。這也是國際社會和商界 人士紛紛對香港投下信心一票的主要原因。當 前世界復蘇動力未如理想,各國要振興經濟, 謀發展惠民生,需要不斷深化國際合作,而不 是大搞「小院高牆」、「閉關主義」,甚至不 斷挑動貿易爭端,這些做法是逆潮流而行,也 是逆民意而動,而美國恰恰扮演了極爲惡劣的 角色。

美國衆議院近日更通過所謂《香港經濟貿易 辦事處認證法》。根據法案,要求行政部門在 法案生效30天內認證包括華盛頓、紐約和三 藩市的三個香港經貿辦是否得以延長目前享有 的特權與豁免。如果美國政府認證這三個香港 經貿辦不應再享有這些外交待遇,香港經貿辦 將在180天內停止運作。法案接下來將會送交 參議院審議和表決。特區政府強烈譴責美國衆 議院假借所謂法案, 詆毀香港維護國家安全的 法律和抹黑香港人權狀況

#### 美方詆毀香港國安法

事實上,該法案不單扭曲事實,雙重標準, 惡意污衊香港國安法,更將中美正常的貿易政 治化、工具化,將貿易作爲政治鬥爭的武器, 是名副其實的「涉港惡法」,更是損人不利 己,最終必將搬起石頭砸自己腳的愚蠢法案。

香港經貿辦主要與當地政府、商界、智庫及 不同界別的人士保持緊密聯繫,深化香港與美 國在貿易、投資,以及文化等交流,一直發揮 重要的作用。香港經貿辦多年來守法依規,並 沒有從事損害美國利益的行為,相反爲中美經 貿鋪橋搭路,美國有什麼理由關閉?憑什麼關 閉?固然,香港經貿辦是得到美國給予的特權 和豁免,但這並非什麼「恩賜」,而是推動雙 邊貿易的正常安排,美國現在因爲政治原因而 威脅收回,旣無道理,亦罔顧國際商貿的規

美國針對香港經貿辦的所謂理據,不過重 彈香港國安法的老調,這樣的說辭根本毫無

說服力。美國自身最少有21部維護國家安全 相關的法律,不僅涵蓋叛國、間諜活動、恐 怖主義等行爲,更擴展到經濟、軍事、教育 等層面,其國家安全立法數量之多、執法力 度之大、域外效力之廣、修正更新之頻繁世 所罕見。現在卻以國家安全立法爲名制裁香 港,等如自摑一巴。香港國安法實施以來成 效有目共睹,針對打擊的是極少數,維護的 卻是大多數包括在香港營運的美資企業的利 益,何來損害「一國兩制」?何來損害香港 人權自由?以這樣的理由抹黑香港國安法, 根本站不住腳。

#### 香港國安法保護在港美商利益

香港與美國的經貿關係一直密切,美國對香 港的貿易順差過去10年達2715億美元,是其 全球貿易夥伴中最高,更有超過1200家美國 公司在港設有業務,港美經貿合作是互惠互利 的,不是便宜誰有利誰的關係。美國操弄貿易 問題,甚至要關閉香港的經貿辦,必將破壞港 美本應互惠互利的關係,最終會損害美國及其

中共二十屆三中全會《決定》就國家對外開 放作了專門部署,涉及擴大制度型開放、外貿 體制改革、外商投資和對外投資管理、優化區 域開放布局、完善推進高質量共建「一帶一 路」機制等,釋放了擴大高水平對外開放的明 確信號,香港對此更肩負重要角色。「一帶一 路」高峰論壇已經表明香港活力魅力依然,發 展機遇巨大,商界都會懂得用腳投票,美「惡

# 中非共逐現代化 全球南方同發展

#### 周八駿



論壇北京峰會,是 21世紀人類發展進 程的重要里程碑。 中國國家主席習近 平在峰會開幕式上 發表主旨演講《攜 手推進現代化,共 築命運共同體》 稱:「實現現代化 是世界各國不可剝

2024年中非合作

奪的權利。西方現代化進程曾給廣大發展 中國家帶來了深重苦難。第二次世界大戰 結束後,以中國和非洲爲代表的第三世界 國家相繼實現獨立和發展,不斷糾正現代 化進程中的歷史不公。當前,中國正堅定 不移以中國式現代化全面推進強國建設、 民族復興偉業。非洲也正經歷新的覺醒, 朝着非盟《2063年議程》描繪的現代化目 標穩步邁進。中非共逐現代化之夢,必將 掀起全球南方現代化熱潮,譜寫構建人類 命運共同體的嶄新篇章。|

以美國爲首的若干西方國家之所以反對 和破壞人類命運共同體,因爲它們信奉弱 肉強食的叢林法則,以爲西方文明高於其 他文明,理應主宰地球。當一位美國總統稱,中 國不能同西方國家一樣享有現代化時,實際上就 是宣告「全球南方」不配追求現代化。諷刺的 是,人生而平等的觀念,恰恰是西方文明的一個 核心觀念。當然,在其實踐意義上,西方不把非 西方看作是平等的「人」。

在這一關乎人類平等而普遍的發展權利上,習主 席在峰會上明確指出:「中國和非洲佔世界總人口 的三分之一,沒有中非的現代化,就沒有世界的現 代化。未來3年,中方願同非方開展中非攜手推進 現代化十大夥伴行動,深化中非合作,引領全球南 方現代化。|

#### 國與國應相互成就

中共二十大提出中國式現代化五個特色: (一) 人口規模巨大的現代化;(二)全體人民共同富裕 的現代化; (三)物質文明和精神文明相協調的現 代化; (四)人與自然和諧共生的現代化; (五) 走和平發展道路的現代化。

習主席在峰會上概括中非共逐現代化六大主張: (一)攜手推進公正合理的現代化;(二)攜手推 進開放共贏的現代化;(三)攜手推進人民至上的 現代化; (四)攜手推進多元包容的現代化; (五)攜手推進生態友好的現代化;(六)攜手推 進和平安全的現代化。

兩相對照,中國式現代化的第四個特色與中非共 逐現代化的第五個主張是共同的,因爲,地球是人 類唯一的共同家園。前者的第五個特色與後者的第 六個主張是一脈相承,後者增加「安全」,同後者 第一個主張強調「公正合理」、第二個主張突出 「開放共贏」、第四個主張提倡「多元包容」,皆 針對國與國之間關係,倡導各國相互尊重、和平共 處、合作共贏、相互成就。中國主張全體人民 共同富裕,非洲國家應該也可以貫徹人民至 上。

#### 現代化一國都不能掉隊

2016年1月20日,習主席接見雲南省怒江州 貢山獨龍族怒族自治縣幹部群衆代表時說: 「全面實現小康,一個民族都不能少。」8年半 後,習主席在峰會上滿懷深情、意氣豪邁地 說:「非洲有句諺語『同路人才是眞朋友』。 現代化道路上一個都不能少,一國都不能掉 隊。讓我們凝聚起28億多中非人民的磅礴力 量,在現代化征程上攜手同行,以中非現代化 助力全球南方現代化,繪就人類發展史上嶄新 畫卷,共同推動世界走向和平、安全、繁榮、 進步的光明前景! |

爲了這一崇高目標,習主席代表中國在峰會 上表示,未來3年,中方願同非方開展中非攜 手推進現代化十大夥伴行動,深化中非合作, 引領全球南方現代化。

其中,中方主動單方面擴大市場開放,決 定給予包括33個非洲國家在內的所有同中國 建交的最不發達國家100%稅目產品零關稅待 遇,成爲實施這一舉措的首個發展中大國和 世界主要經濟體。這是新時代中國擴大高水 平對外開放的鮮明特色。爲推動「十大夥伴 行動」實施,未來3年,中國政府將提供 3600 億元人民幣額度的資金支援,包括提供 2100億元人民幣信貸資金額度和800億元人民 幣各類援助、推動中國企業對非投資不少於 700 億元人民幣,以及鼓勵非方在中國發行 「熊貓債」。

### 申請酒牌續期公告 竹園海鮮飯店

或

「現特通告:陳振榮其地址爲香港上環 干諾道西21-24號及新街市街43-47號 海景商業大廈地下C, D, E及F號舖,現 向酒牌局申請位於香港上環干諾道西 21-24號及新街市街43-47號海景商業 大廈地下C, D, E及F號舖竹園海鮮飯店 的酒牌續期。凡反對是項申請者,請於 此公告刊登之日起十四天内,將已簽署 及申明理由之反對書,寄交香港灣仔軒 尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒 牌局秘書收

日期: 2024年9月12日」

#### NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE Chuk Yuen Seafood Restaurant

"Notice is hereby given that Chan Chun Wing Elan of Shop No. C, D, E & F G/F Seaview Commercial Building 21-24 Connaught Road West and 43-47 New Market Street Sheung Wan H.K. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Chuk Yuen Seafood Restaurant situated at Shop No. C, D, E & F G/F Seaview Commercial Building 21-24 Connaught Road West and 43-47 New Market Street Sheung Wan H.K. . Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8th Floor, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 12 September 2024'

#### 申請新酒牌公告 港味料理

現特通告:曾玉如其地址為九龍 尖沙咀亞士厘道 29,31,35,37 及 39 號九龍中心地下 B舖,現向酒 牌局申請位於九龍尖沙咀亞士厘 道 29, 31, 35, 37 及 39 號九龍中 心地下 B舖 港味料理的新酒牌。 凡反對是項申請者,請於此公告 刊登之日起十四天內,將已簽署 及申明理由之反對書,寄交九龍 深水埗基隆街 333 號北河街市政 大厦 4 字樓酒牌局秘書收

日期: 2024 年 9 月 12 日

#### 申請新酒牌公告 PEKO PEKO EATERY

現特通告:薛朗承其地址為新 界元朗朗樂路1號元點1樓 B141-B142 號舖,現向酒牌局申 請位於新界元朗朗樂路1號元點 1 樓 B141-B142 號舖 PEKO PEKO EATERY的新酒牌。凡反對是項 申請者,請於此公告刊登之日起 十四天內,將已簽署及申明理由 之反對書,寄交新界大埔鄉事會 街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌 局秘書收。

日期: 2024年9月12日

### 申請新酒牌公告

現特通告:陳選霞其地址為

九龍尖沙咀樂道5號嘉樂大 廈地下,現向酒牌局申請位 於九龍尖沙咀樂道5號嘉樂 大廈地下 港味的新酒牌。 凡反對是項申請者,請於此 公告刊登之日起十四天內, 將已簽署及申明理由之反對 書,寄交九龍深水埗基隆街 333 號北河街市政大厦 4字 樓酒牌局秘書收。

日期: 2024 年 9 月 12 日

#### 舉行債權人會議通告 香港特別行政區 原訟法庭 高院破產案件

臨時命令申請案件二零二四年第五二一宗 關於:關永強

根據二零二四年九月二日頒佈的臨時命令而召開的債權 人會議將於二零二四年九月二十七日(星期五)上午九時三十 分在香港九龍尖沙咀科學館道 14號新文華中心 A 座 5 樓 16 室保仕國際諮詢有限公司舉行,目的為考慮上述債務人就自 願安排所作出的建議,特此通告。

債權人可向香港九龍尖沙咀科學館道 14 號新文華中心 通知書及(六)通知書的重要註釋

日期:二零二四年九月十二日

## 畢杜楊會計師行有限公司 BUT DO YEUNG C. P. A. LIMITED

- ◆稅務代表(30多年經驗專業人仕處理)
- ◆清盤除名/破產申請
- ◆公司及個人稅務申報和策劃
- ◆成立本地,海外及BVI公司
- ◆成立中國公司或辦事處
- ◆年報及公司秘書服務 ◆會計理帳/年結核數
- ◆商標註冊

地址:香港皇后大道中340號 華秦國際大廈18樓 : (852)2581 2828

> (852)2581 2818 enquiry@butdoyeungcpa.com 香港皇后大道中88號勵精中心12樓1204室

電話 : (852)2520 2727 傳真: (852)2520 2336

> 舉行債權人會議通告 香港特別行政區

高院破產案件 臨時命令申請案件二零二四年第五百零七宗

根據二零二四年八月三十日頒布的臨時命令而召開的債權人 會議將於二零二四年九月二十七日(星期五)上午十一時在 香港九龍庇利金街8號百利金商業中心8樓舉行,目的爲考慮

與會議有關的文件副本,即(一)該債務人的建議書;(二)資產負債狀況說明書的撮要;(三)代名人對建議的 意見;(四)委託書表格;(五)申索表格通知書及(六)通知書的重要註釋,債權人可香港九龍庇利金街8號百利金 商業中心8樓索取

#### 有關呈請書的替代送達 報章公告

HCB 4645 / 2024 香港特别行政區

高等法院 原訟法庭 高院破産案件2024年第4645號

有關債務人:郭顯斌(KWOK HIN PAN) 單方申請人:大新銀行有限公司 (Dah Sing Bank, Limited)

有關於2024年7月5日提交的破產呈請書事官 註册地址爲香港灣仔皇后大道東248號大新金融中心26樓的大新 報行有限公司已針對你提交一份破產呈請書,而法院已下令如將 該份呈請書的一份蓋章文本連同2024年9月4日之替代送達令的一 份蓋章文本以預付郵資普通郵遞方式送交你的最後爲人所知的地 址,即(1)香港九龍灣宏冠道8號金漢工業大廈7樓12室;及(2)香港 证、即门皆花儿能两么远退场就立误上乘人员 使 12年。及()皆征 新界元朗天瑞路名8號 使农 軒10座 13樓B室, 並註明由郭顯斌 (KWOK HIN PAN)败件,及將本通知書在香港刊行流通之中文報 章上刊登一次,則須當作已向你送達該份呈請書;該項呈請將押 後至2024年11月12日星期二下43時在落港金鐘128號香港特別 行政區高等法院進行聆訊, 你須於該日出庭, 如你不出庭則法院 可在你缺席的情况下針對你作出破產令,特此通知 你可於提出申請時在法院查閱該份呈請書

司法常務官

致:郭顯斌 (KWOK HIN PAN)

檔號編號: 145209:SPT:NCH:KLM:sse

申請人代表律師:胡百全律師事務所 地址:香港中環遮打道10號太子大廈12樓1225室 電話:2533 7700傳真號碼:2525 5737

債權人會議通知書

舉行債權人會議通告 香港特別行政區 原訟法庭 高院破產案件

臨時命令申請案件二零二四年第五百一十三宗 關於: YU TZE KWAN (余子君) 根據二零二四年九月二日頒布的臨時命令而召開的債權人會

議將於二零二四年九月三十日(星期一)上午十一時在香港 九龍庇利金街8號百利金商業中心8樓舉行,目的爲考處債務 人就自願安排所作出的建議,特此通告 與會議有關的文件副本,即(一)該債務人的建議書; (二)資產負債狀況說明書的撮要;(三)代名人對建議的 意見;(四)委託書表格;(五)申索表格通知書及(六) 通知書的重要註釋,債權人可香港九龍庇利金街8號百利金

商業中心8樓索取

莊詩雯 日期:二零二四年九月十二日

舉行債權人會議通告 香港特別行政區

高院破產案件 臨時命令申請案件二零二四年第五百一十四宗 關於:TING SZE POK (丁思博)

根據二零二四年九月二日頒布的臨時命令而召開的債權人會 議將於二零二四年九月三十日(星期一)上午十一時在香港 九龍庇利金街8號百利金商業中心8樓舉行,目的爲考慮債務 就自願安排所作出的建議,特此通告

八%(二級(又所所)中間的主義、不及(過日 與會議有關的文件副本,即(一)該債務人的建議書; (二)資產負債狀況說明書的撮要;(三)代名人對建議的 意見;(四)委託書表格;(五)申索表格通知書及(六) 通知書的最要註釋,債權人可香港九龍庇利金街8號百利金 商業中心8樓索取

莊詩雯 日期:二零二四年九月十二日

舉行債權人會議通告 香港特別行政區 高院破產案件

臨時命令申請案件二零二四年第五百零八宗 關於: LAI CHI KA FEFE (黎子嘉)

根據二零二四年八月三十日頒布的臨時命令而召開的債權人 會議將於二零二四年九月二十七日(星期五)上午十一時在 香港九龍庇利金街s號百利金商業中心8樓學行,目的爲考慮 債務人就自願安排所作出的建議,特此通告

與會議有關的文件副本,即(一)該債務人的建議書; (二)資產負債狀況說明書的撮要; (三)代名人對建議的 意見;(四)委託書表格;(五)申索表格通知書及(六)通知書的重要註釋,債權人可香港九龍庇利金街8號百利金 商業中心8樓索取

莊詩雯 日期:二零二四年九月十二日

原訟法庭

關於: FUNG NGA YING ATHENA (馮雅盈)

債務人就自願安排所作出的建議,特此通告

莊詩雯 日期:二零二四年九月十二日

### 香港特別行政區

高等法院 原訟法院 破產條例 臨時命令申請 HCBI 2024 年第 505 號

有關:張雪英,債務人 (香港身份證號碼K606XXX(X)) 請注章,根據法院於2024年8月30日頒諭的臨時命 令, 倩權人會議將於2024年9月26日下午2時半於香港九 龍尖沙咀科學館道1號康宏廣場南座7樓708室永聯會計師

事務所有限公司舉行,以考慮上述債務人的建議 有關(i)債務人的建議書、(ii)債務人的資產負 責狀況說明書、(iii)代名人報告、(iv)委託書、 (v)申索通知書、(vi)重要通知,可向上述代名人的 辦事處索取(參考: AHC/IVA/2024/034)

代名人張鶴騫

日期:2024年9月12日